

PROVEDEN ERASMUS+ NATJEČAJ ZA MOBILNOST STUDENATA U SVRHU STUDIJSKOGA BORAVKA ILI STRUČNE PRAKSE

Na međunarodnu razmjenu u ljetnom semestru odlazi 71 student Sveučilišta u Osijeku

Martina ŠUTO



U okviru Erasmus+ programa - Ključne aktivnosti 1 i projekta 2018-1-HR01-KA103-046926, Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku tijekom rujna 2018. provelo je natječaj za dodjelu financijskih potpora studentima za mobilnost u svrhu studijskoga boravka u inozemstvu tijekom ljetnoga semestra akademske godine 2018./2019. ili za obavljanje stručne prakse u inozemstvu. Svrha je boravka u inozemstvu studijski boravak, stručna praksa ili kombinirani studijski boravak i stručna praksa, a Erasmus+ mobilnost moguće je realizirati na visokoškolskim ustanovama ili organizacijama u Erasmus+ programskim zemljama (zemlje Europske unije, Island, Norveška i Lihten-

štajn te Turska i Makedonija). Na natječaj se prijavilo trideset i troje studenata za aktivnost studija u inozemstvu, od kojih je sveučilišno Povjerenstvo za Erasmus program mobilnosti prihvatilo trideset prijava. Za stručnu praksu zaprimljene su prijave ukupno četrdeset i troje studenata, od kojih je četrdeset i jedna prijava prihvaćena za realizaciju i dodjelu financijske potpore. Sljedeći natječaj za mobilnost studenata u Erasmus+ programu bit će objavljen u veljači 2019.



Nova skupina Erasmus+ studenata na razmjeni na Sveučilištu u Osijeku



U ZIMSKOM SEMESTRU SVEUČILIŠTE UGOŠĆUJE 42 INOZEMNA STUDENTA IZ 13 ZEMALJA SVIJETA

Martina ŠUTO

Tijekom zimskoga semestra akademske godine 2018./2019. Sveučilište u Osijeku ugostit će ukupno 42 inozemna Erasmus+ studenta koji dolaze s partnerskih sveučilišta iz 13 zemalja svijeta: Poljske i Turske (po 8 studenata), Mađarske (6 studenata), Španjolske (5 stu-

denata), Makedonije (3 studenata), Portugala, Belgije, Njemačke i Italije (po 2 studenata) te iz Austrije, Grčke, Češke i Meksika (po jedan student). Studenti će studirati ili obavljati stručnu praksu na sljedećim sastavnicama: Medicinskom fakultetu (9), Ekonomskom fakultetu (7), Filozofskom fakultetu (6), Fakultetu za odgojne i obrazovne znanosti (4), Prav-

nom fakultetu (4), Fakultetu agrobiotehničkih znanosti (3), Fakultetu elektrotehnike, računarstva i informacijskih znanosti (3), Akademiji za umjetnost i kulturu (2), Odjelu za kemiju (2), Prehrambeno-tehnološkom fakultetu (1) te Odjelu za biologiju (1). Za novu skupinu inozemnih Erasmus+ studenata Sveučilište u Osijeku organiziralo je Erasmus+ Welcome Day. Sa-

stanak dobrodošlice održan je u Rektoratu 8. listopada 2018., a tom su prigodom studentima predstavljani grad Osijek, Sveučilište i mogućnosti studiranja na sastavnicama Sveučilišta. Studenti su također upoznati s organizacijskom strukturom Erasmus+ mreže akademskih i administrativnih koordinatora te sa svim praktičnim pitanjima studentskoga života u Osijeku.

Zamjenik njemačkoga veleposlanika posjetio Rektorat



Dana 4. prosinca 2018. godine Rektorat Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku posjetio je Harald Seibel, stalni zamjenik veleposlanika Savezne Republike Njemačke. U ime Uprave Sveučilišta primili su ga rektor prof. dr. sc. Vlado Guberac i prorektori prof. dr. sc. Sonja Vila i prof. dr. sc. Dražan Kozak. Razgovor je vo-

đen u smislu proširenja mogućnosti suradnje između njemačkih visokih učilišta i osječkoga Sveučilišta. Nakon sastanka, zamjenik veleposlanika, kao voditelj Odjela za gospodarstvo pri njemačkom Veleposlanstvu, nastavio je svoj posjet tvrtkama Meggle Osijek i Harburg Freudenberger Belsche. (Sveučilište u Osijeku)



PREDSTAVNICI SVEUČILIŠTA U PERUGI POSJETILI SVEUČILIŠTE U OSIJEKU I FILOZOFSKI FAKULTET OSIJEK

OJAČANE AKADEMSKE VEZE OSIJEKA I TALJANSKE PERUGIE

Damir SEKULIĆ

Akademik i profesor ontologije i povijesti filozofije na Odjelu za filozofiju, društvene i humanističke znanosti i obrazovanje, Erasmusov izaslanik, tajnik Fondacije Siro Moretti-Costanzi i predsjednik umbrijske podružnice Talijanskoga filozofskog društva prof. dr. sc. Marco Moschini te dr. sc. Pavao Žitko (Sveučilište u Perugi, Italija), poslijedoktorand na Katedri ontologije i meduna-

rodni tajnik Hrvatskoga društva „Karl Jaspers“ od 26. do 30. studenoga 2018. boravili su u službenom posjetu Sveučilištu Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku te Filozofskom fakultetu Osijek, a ugostili su ih članovi Uprave Filozofskoga fakulteta i Odsjeka za filozofiju. U sklopu posjeta prof. Moschini održao je dva predavanja na Filozofskom fakultetu: dana 28. studenoga 2018. održao je predavanje naslovljeno „Erasmus+ program. Nove mogućnosti suradnje“ u kojem je, među osta-

lim, bilo govora o reformi talijanskoga sveučilišnog sustava i mogućnostima međunarodne suradnje preko Erasmus+ programa. Drugo predavanje, „Kant u ontologizmu. Razmišljanje o utjecajima i razvoju učenja“, održao je dan poslije u sklopu redovite nastave za studente druge godine preddiplomskoga studija Filozofije iz kolegija Filozofija uma čija je nositeljica doc. dr. sc. Martina Volarević. Dr. sc. Pavao Žitko svoje je predavanje naslovljeno „Estetika u filozofijskom pristu-

pu Frane Petrića“ održao dana 27. studenoga 2018. i to u sklopu redovite nastave za studente treće godine preddiplomskoga studija Filozofije iz kolegija Estetika čiji je nositelj doc. dr. sc. Boško Pešić. Osim toga, profesor Moschini i Žitko posjetili su i Rektorat Sveučilišta te su s Upravom Filozofskoga fakulteta i članovima Odsjeka za filozofiju dogovorili inicijalne korake prema uspostavljanju snažne međunarodne suradnje, prije svega između Sveučilišta u Osijeku i Sveučilišta u Perugi.



SASTANAK ČELNIKA SVEUČILIŠTA U OSIJEKU I PREDSTAVNIKA SVEUČILIŠTA U PEČUHU

Daljnji razvoj i intenziviranje suradnje između sveučilišta prijateljskih gradova

Lidija GETTO

U Rektoratu Sveučilišta u Osijeku dana 20. studenoga 2018. godine održan je sastanak s predstavnicima Sveučilišta u Pečuhu. S mađarske strane sastanku su nazočili predstavnici Sveučilišta u Pečuhu: prof. dr. sc. Attila Miseta, rektor; prof. dr. sc. Miklós Nyitrai, dekan Medicinskoga fakulteta; dr. sc. Csaba Derényi, referent za javne odnose te predstavnici Generalnoga konzulata Mađarske u RH - Nj. E. Antonio De Blasio, generalni konzul Republike Mađarske i Ena Obradović, ataše za ekonomske odnose. Nazočne su pozdravili rektor Sveučilišta u Osijeku prof. dr. sc. Vlado Guberac te prof. dr. sc. Dražan Kozak, prorektor za nastavu i studente. U radu sastanka sudjelovali su dekan i prodekanice Medicinskoga fakulteta Osijek, prof. dr. sc. Jure Mirat, prof. dr. sc. Ljubica Glavaš Obrovac i prof. dr. sc. Martina Smolić kao i Lidija Getto, prof. univ. spec., voditeljica sveučilišne Službe za međunarodnu suradnju. Budući da osječko i pečuško Sveučilište surađuju više od tri desetljeća, čelnici obaju sveu-

čilišta suglasni su da suradnju valja dalje razvijati i intenzivirati. Nakon potpisivanja novoga sporazuma definirat će se buduće znanstvene i istraživačke aktivnosti kao i mogućnost međusveučilišne suradnje u području športa i kulture. Dekani osječkoga i pečuskoga Medicinskoga fakulteta smatraju kako je nastava primaran interes, no da nakon potpisivanja sporazuma treba jačati suradnju u području istraživanja, internacionalizacije i suradnje osječkih i pečuških doktora, a to ne samo u području medicine, nego i u ostalim područjima znanosti. Generalni konzul Nj. E. Antonio De Blasio posebno je istaknuo izvrsnu suradnju s Filozofskim fakultetom kada je riječ o studiju mađarskoga jezika te suradnju s osječkom Akademijom za umjetnost i kulturu. Zaključno, čelnici obaju Sveučilišta suglasni su da se novim sporazumom o suradnji treba konkretizirati suradnja pojedinih sastavnica, odrediti zajednička područja interesa, a u kasnijoj fazi navedeno predstaviti vladama Republike Hrvatske i Republike Mađarske te zatražiti potporu o kojoj se već raspravlja.

